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)

)
)
) ax— 12 +bx+ 1) +c=32—2x+4
)
)

0
al

Ra—b+h—cx+{c—a+1)=0

(
(

O

6) arx— D +bx— e+ 1)+exx+1)=2x+1



54 12 {EERK

AR DMES

=] 3x+l _ a b
T DGy w1t x43

L.

(#81) 5E20nAERAEFNL 51, WK (x — x +3) 22T BN SR EERTH 3.

3r+1=alx+3)+bx—1)
=(a+ bjx+ (3a — b)
Iz IOV TDEERNTH 205
{a+b=3
3a-b=1
INEBNT a=1, b=2
Z a=1, b=2

(#2) 5Z2onAMEERLSIF, I @ — Da+3) 22T BN 3SR LESRTH 3.
3x+1=alx+3)+bx—1) - @

Oompdicz=1%2M8RALT
4=4a, a=1

OQomic = —3 2fRALT
—8=—4b, b=2

a=1, b=2ZQIRATBE, i
I~ x+3)+2x— 1)=3x+ 1

$oTZDL #FOREERLZZDT, a=1, b=213RTH3.

Bt OWTOEFRERD &SI, Tia bOEE

3 ROMICEZL,

5 -1 _ a
O #& =N o ~ =T+

2x

b BrROVTHESREHB LI, Ehha bOEEE

T POV TOEER L 22k ) ic, Ea bOELRE

D k.
—x—17 _ a __ b
D@ #A =Gy - =T~ 7=
¥ XK.
s Tr—3 _ a
Dw’hkm—wm-n_%—2+u—

E L,

b r BTRDLTOEERE 52X, EHa, bOMEE
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A

] ROMICEZ L. RAVET)
1) fr)=32—2x+5DLE, 2=2, z=—1, x=aZ2RALILEDEZKD L.

02 f@=2©2—282+4—3DEX, 2=3, x=—2, 2=bZRALLZDEZKRD L.
08) gla)= —222+4x—3DL X, 2=2, z=—1, 1= —a ZRALLEEDEEZRD &,
Od) gy=4r — 52— 2+ 6DEE, x=2, x=—3, 2=—bERALKLLEZDEZKRD K.

O6) fl@)=2a*—4a+2DEE, a=1, a= —22{WAL L EDEERD X.

7 ROZEHRNxCDOWTOEERERBESIC, T a, b, c DEEEHL. (> M1 h2)
(1) ax+3=2x+b

@) ax?+3x+b=2x"+cxr+2

0@ ax—2)+bx+3)+2=20—2

04) ax—1)+3=3x+blx—2)

OB) @— 2 +bx+4=32+@2b— 1x+c¢
Q(6) Ra+1)xr?+32x+b=3"+(b— lx+c
O7) 2a*+5x+2b=—bx>+cx+(a+c)
08 (@—2bx*+(b—20x+(c+a—10)=0
09 ax—2P+bx—2)+c=2>—3x—4

000 ax+12+bx+1)+c=2"+3x+4
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O) ax+ 12 +blx+ 1)+ ¢ =22

012 ax—2P +blx+2+c=42+3

O @—1¢+ax+b)+1=22—5c—2

3 ROERDxICOVWTOEEREBBELSIE, T a, bOEEEDHL.

-3 _ b
00 e = ==1 -2

7 __a _ b
8xr — 29 __a b

DO oG- -7-5 " -3
4r + 8 __a_ _ b

0 (x—-6)3x-2)  x-6 3x — 2

(=R1>k3)
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BB mE B

] ROZEXDx ICOVWTDESRERD LS, Ea, bOEZEDSL.
O1) 22—62+1B3x—4=@x—2F+alx— 2P +bx—2)+6

0@ #©+a+4r—5=x— Da+1)+5c—1)+bx
08 #+52+Tx—4=xfx+ )a+2)+axlz+1)+bxr—4
D ROZEXHx COVWTOESERERDZ LS, Efa, b, c DEZEDHL.
O1) ax— 1) —2) + blx — 2)x — 3) + clx — 3)@ — 1) = 22* + 2
0@ a(+ Dax—2)+bxlx—2)+exfx+1)=4
03 aex+1z—1)+bxx+1)+eaxfr—1)=5x—1)
3 ROZERNxICOVWTOEZEREKRB LS, Ea, b, ¢, dDBEEEDL.
O1) 2—a®+bx—c=@@— 1)x—2)x—3)
002 22=a+bx—1)+cx— Dx—2)+dx— 1)x— 2)x— 3)
OB) 2+ 722 — 5z + 12 = alx — (e — 2)(x — 3) + bz — 2)(x — 3)x — 4)

+elx — 3)x— 4)x — 1) + dlx — 4)x — 1)z — 2)

40 ROZEXD I OVWTOEZERERDELSIC, EMa, b, ¢, d e DEEZEDL.

(x— 1) =a + bx + cxlx + 1) + dalx + ){x + 2) + ex(x + D+ 2)x + 3)

5 romicEz &,
mn(%+nx—@—2w+M+4=0ﬁk®8b&ﬁﬁﬁtf§mbﬁﬁiiu,Ly®ﬁ%i®L

0@) @—2M+@—lw=M+1ﬁk®8k&ﬁﬁﬁbf%&bﬁoi5m,Ly@ﬁ%%@i.



